

Как появилась шариковая ручка?

Шариковая ручка была изобретена в 1939 году Ладиславом Жозефом. Раньше для письма использовались перьевые ручки, которые писали с помощью жидких чернил. Шариковая ручка отличалась от них тем, что писала густыми чернилами, напоминающими пасту. Эти чернила были гораздо удобнее, они не расплывались на бумаге. Внутри шариковой ручки был стержень в виде трубки, внутри которого были густые чернила. На конце этого стержня был шарик, если вести концом стержня по бумаге, шарик вращался, чернила смачивали шарик и таким образом появлялись на бумаге.



Как появился зонтик?



Кто именно придумал зонтик, к сожалению, не известно. Известно только, что еще в XI веке до нашей эры зонтик стали использовать китайцы. Изначально зонтик использовался для защиты от солнца, а не от дождя, как он применяется сейчас.

В Древнем Египте и Вавилоне зонтик являлся символом власти и его могли использовать только члены королевской семьи.

А первыми, кто использовал зонтик для защиты от дождя, были римляне.

В XVIII в. зонтик использовался для защиты от дождя почти по всей Европе.

С тех времен внешне зонтики почти не изменились, только лишь стали немного легче.